









# NAŠA ZEMLJA

MESEČNA PRILOGA PRIMORSKEGA DNEVNIKA ZA NAŠE PODEŽELJE Štev. 6

DA SE BODO ZARES OHRANILI VRTOVI PRI SP. MAGDALENI

## Občinska uprava v Trstu mora držati svojo obljubo

Tržaški občinski svet je na svoji seji 26. junija razpravljal samo o vprašanju vrtov pri Spodnji Magdaleni pod Rovtami; razprava o tej zadevi pa se je začela že na prejšnji seji. Povod za to sta bili interpelaciji, ki sta ju predložila občinska svetovalec dr. Pincherle in Mario Grac. Predlog dr. Pincherleja za priziv na Državni svet proti znanemu dekretu ministra za javna dela Pieraccinija je občinski svet sicer zavrnil z večino glasov, češ da ni za to nobene pravne poti, podžupan prof. Cumbat in župan dr. Franzil pa sta zagotovila v imenu odbora, da bo občinska uprava storila vse, da se ohranijo vrtovi na omenjenem področju. Seji občinskega sveta je prisostvovalo lepo število prizadetih vrtnarjev, ki so z zanimanjem sledili diskusiji, v katero so posegli zastopniki vseh skupin v občinskem svetu, nekateri svetovalci in odbojnik ter župan. Vzeli so na znanje svečane obljube in zdaj pričakujejo, da bodo obljubam sledila dejanja.

Podžupan prof. Cumbat je obljubil, da bo občinska uprava poskrbela, da se bo delno spremenil novi regulacijski načrt, in sicer tako da bodo področje pri Sp. Magdaleni pod Rovtami (Plani S. Anna), ki je namenjeno za visoke gradnje in novo naselje, spremenili v kmetijsko. Tako bi se izognili gradnji novega naselja in razlastitvam vrtov. Za gradnjo ljudskih stanovanj na podlagi zakona št. 167 pa bi našli druga področja.

Vsi občinski svetovalci brez nobene izjeme, so poudarili, da treba ohraniti vrtnarstvo na omenjenem področju. Občinski odbor je dal svečano obljubo, da bo rešil zadevo. Zdaj mora obljubo držati. Prizadeti vrtnarji in njihove strokovne organizacije ter stranke in skupine, ki so zastopane v občinskem svetu in ki so se za zadevo zavzemale, bodo budno sledile razvoju dogodkov in rešitvi vprašanja. Vsako spletniščenje, izigravanje in splet-karjenje bi bilo zelo škodljivo in nevarno za tistega, ki bi se v to spustil. Prepričani smo, da bi se sam občinski svet takemu načinu najprej uprl.

Vprašanje je nastalo lansko pomlad, ko je občinski svet z večino glasov odobril sklep, da se tudi področje pri Sp. Magdaleni pod Rovtami vključi v načrt za gradnjo ljudskih stanovanj, medtem ko je izključil področje v Barkovljah (Bove-

do). Če bi že takrat izključil tudi to področje, bi bila zadeva rešena. Naš list je takoj opozoril na nevarnost in škodo, ki bi nastala. Nastopile so strokovne organizacije, stranke in razne ustanove, prizadeti vrtnarji so vložili prizive in občinski svet je lanskega julija soglasno sprejel prizive ter sklenil, da se področje izključi iz omenjenega načrta. Sklep so poslali v odobritev ministru za javna dela, ki ga je zavrnil z neutemeljenimi ugovori. Priza-

deti vrtnarji so se spet razburili in so iskali poti, da bi se temu dekretu uprli, toda juristi so ugotovili, da ni nobene pravne poti. Do te ugotovitve je prišel tudi občinski svet.

Če ni nobene pravne poti, mora priti do izraza politična volja. Nastopiti morajo politični predstavniki tako v krajevnem kot v vsedravnem merilu, ki lahko to vprašanje rešijo, seveda s takojšnjim posegom na pristopnem mestu.

Albin Bubnič

PRIJAVITE SE DO 5. AVGUSTA

## Izlet v Ljubljano in Velenje

Obisk mednarodne vinske razstave in pivovarne v Laškem - Lepa priložnost

Kmetijska zadruga, Kmečka zveza in Zveza malih posestnikov priredijo avtobusni izlet v Ljubljano in Velenje.

Izletniki bodo obiskali mednarodno vinsko razstavo v Ljubljani in si bodo lahko ogledali tudi pivovarno v Laškem.

Odhod iz Trsta bo v soboto, 29. avgusta, popoldne. Po prihodu v Ljubljano obisk vinske razstave. Prenočevanje verjetno v Celju. V nedeljo ogled pivovarne v Laškem, nato odhod v Velenje. Povratek v nedeljo zvečer.

Vpisovanje na tajništvo Kmečke zveze in Zveze malih posestnikov v Ul. Geppa 9 do 5. avgusta.

Ne zamudite lepe priložnosti in se pravočasno prijavite.

## Druga izmenjava zemljiških knjig

V sredo, 23. julija, je bila v Trstu druga izmenjava zemljiških knjig nekaterih katastrskih občin na obmejnem področju na Tržaškem. Italijanska delegacija je jugoslovanski delegaciji izročila zemljiške knjige za katastrske občine Miljski hribi, Plavje in Gročana, v kolikor spadajo pod jugoslovansko področje. Jugoslovanska delegacija pa je italijanski delegaciji izročila dokumentacijo za male predele devetih katastrskih občin na Krasu, ki spadajo pod Italijo. Delgaciji se bosta ponovno sestali v oktobru, da bosta na-

daljevali z delom za rešitev tega važnega vprašanja, ki ni še v celoti rešeno. Glavno delo je sicer že opravljeno, ker so zdaj zemljiške knjige katastrskih občin, ki so v glavnem pod italijansko upravo, že v Trstu, za jugoslovansko področje pa v Kopru.

## PO USPELJIH VINSKIH RAZSTAVAH NA TRŽAŠKEM

# Koristna bi bila pokrajinska razstava najboljših vin

Samo tržaška in zgoniška občina nista še priredili takih razstav

Vinska razstava v Dolini je bila 3. in 4. maja, kot običajno, ob tradicionalnem prazniku «Pod mlajem». V Nabrežini so imeli razstavo 27. 28. in 29. junija, v Repnu je bil «Praznik terana in kraškega pršuta» 18. in 19. julija, v Miljah pa bo vinska razstava 31. julija, 1. 2. in 3. avgusta. V Miljah bodo ob tej priložnosti priredili tudi razstavo zelenjave, sadja in cvetlic. Razstava bo na dvorišču bivšega kina na prostem «Europa». V pripravljalnem odboru so 4 vinogradniki, 1 predstavnik občinske uprave in 1 predstavnik Kmetijskega nadzorništva. Praznik terana in kraškega pršuta v Repnu sta priredila repentaborska občina in Pokrajinska turistična ustanova, ki je tudi letos kakor lani, odkupila od vinogradnikov vino. Na tem prazniku so sodelovali pevski zbor iz Repna in Proseka-Kontovele, pevski zbor «Montasio» in dve godbi na pihala iz Trsta.

Občinske vinske razstave, za katere je že pred leti dala pobudo miljska občina, zelo spodbudno vplivajo na vinogradnike, obenem pa prispevajo k valorizaciji domačega pridelka, ki ga vsi, zlasti pa meščani, vedno bolj cenijo. Kakor je razvidno, prirejajo zdaj vinske razstave vse podeželske

njave.

Vsak razstavljaivec bo imel na razpolago svoj kiosk. Razen nagrad za v.o. sadje in zelenjavo bodo podelili tudi eno nagrado za najlepše urejeni kiosk.

## RAZSTAVE IN NAGRADE



Tudi dr. de Rinaldini je čestital vinogradnikom iz nabrežinske občine

Na III. vinski razstavi, ki je bila v Nabrežini od 27. do 29. junija, je s svojimi vini sodelovalo 20 vinogradnikov iz nabrežinske občine.

Nagrajeni so bili:

### ZA BELA VINA

Mirko Radovič — Nabrežina 67 (I.), Alojz Lupinc — Praprot 11 (II.), Celestin Pertot — Nabrežina - Kamnolomi 65 (III.). Vsi ostali so dobili 4. nagrado.

### ZA CRNA VINA

Franc Semec — Prečnik 5 (I.). Vsi ostali so dobili II. nagrado. Posebno priznanje je za svoje vino prejel Avgust Radetič — Medja vas 10.

Letošnje razstave so se s svojimi vini udeležili: Avgust Caharija — Nabrežina 62, Ivo Pertot — Nabrežina - Kamnolomi 2, Lambert Pertot — Nabrežina 88, Mirko Košuta — Sv. Križ (Nabrežina) 19, Alberto Zandonai — Nabrežina 135, Danilo Radovič — Nabrežina 79, Celestin Pertot — Nabrežina - Kamnolomi 65, Dušan Radovič — Nabrežina 16, Mirko Radovič — Nabrežina 67, Ivan Terčon — Cerovlje 30, Avgust Radetič — Medja vas 10, Karlo Doljak — Praprot 26, Alojz Škerk — Praprot 20, Alojz Lupinc — Praprot 11, Ivan Kralj — Slivno 9, Just Terčon — Slivno 22, Josip Marušič — Slivno 20, Bruno Kante — Praprot 3, Franc Semec — Prečnik 5, Rado Kosmina — Sempolaj 30.

Na prazniku terana in kraškega pršuta v Repnu (18. in 19. julija) so bili za teran nagrajeni naslednji vinogradniki iz repentaborske občine:

Milan Purič — Repen 6, Stanislav Ravbar — Repen 2, Zofija Skabar — Repen 30, Karlo Skabar — Repen 23, Rudolf Purič — Repen 47, Emil Purič — Repen 15, Anton Skabar — Repen 32, Franc Guštin — Repen 22, Edvard Guštin — Col 5, Josip Lazar — Repen 60, Ivan Skabar — Repen 1, Josip Bizjak Col 10, Anton Guštin — Col 9, Alfonz Guštin — Col 12, Silvester Skabar — Repen 20, Ivan Guštin — Repen 10.

boljših sort, ki so najbolj primerna za naše ozemlje. S tem bi dali spodbudo za gojitev primernih sort trt, za selekcijo in dobro kletarstvo. Dobro bi bilo, da bi o tem sklepali čimprej, tako, da bi se vinogradniki že od zdaj pripravljali in skrbeli, da bi na razstavo poslali svoj najboljši pridelek. Vsa namreč dobro ve, da se vino «pripravlja» že zdaj, že s škropljenjem trt. Za tako razstavo bi seveda morale biti tudi primerne nagrade, kmetijski strokovnjaki pa bi morali biti še bolj na razpolago vinogradnikom za nasvete. Kakor so za občinske razstave dale pobudo posamezne občine s sodelovanjem kmetijskega nadzorništva, tako bi za pokrajinsko razstavo morala dati pobudo pokrajinska uprava s sodelovanjem vseh občin, trgovinske zbornice, kmetijskega nadzorništva in Pokrajinske turistične ustanove.

Da bi bila pokrajinska vinska razstava potrebna in koristna je omenil tudi nabrežinski župan ob razdelitvi nagrad vinogradnikom iz nabrežinske občine.

Pokrajinska razstava vina bi bila tudi dobra priprava za vinsko razstavo v deželnem merilu, ki bi jo lahko priredili vsaka 3 leta.

Prav tako bi morali že misliti na pokrajinsko razstavo vin. Za to razstavo bi lahko izbrali najboljša vina z raznih področij, ali pa, kar bi bilo še bolj priporočljivo, vina naj-

OD 14. DO 17. AVGUSTA

## VINSKA RAZSTAVA V MILJAH

V petek, 31. julija, bo otvoritev vinske razstave v Miljah. Razstava, ki bo na dvorišču bivšega kina «Evropa», bo odprta do ponedeljka 3. avgusta. Poleg vinske razstave bo letos tudi razstava sadja in zele-



## Na Pesku in v Gročani se pritožujejo...

Gročana, Pesek in Draga spadajo pod dolinsko občino, toda imajo slabe zveze s središčem in sedežem občine. Razen tega pa se prebivalci iz teh vasi čutijo nekoliko zapostavljeni in očita občinski upravi, da jih zanemarja. Ne bomo se spuščali v ugotovitve niti utemeljevali očitke ter navajali ugovore, ali opravičila. Navedli bomo le nepravila. Navedli bomo le nepravila, ki smo jih te dni slišali od vaščanov. Vsekakor pa se nam zdi, da bi bilo še najbolj primerno in učinkovito, če bi domačini sestavili pismo in navedli vse svoje pritožbe ter ga poslali občinski upravi v Dolini.

V vseh treh vaseh se ljudje pritožujejo, ker nimajo zdravniške ambulante. Pred nekaj meseci je sicer bila na Pesku, pa so jo zaprli, ker ni

Ce se lastovke v avgustu selijo, pred hudo zimo bežijo.

bila primerna. Zdravnik bi prihajal redno, če bi bila ambulanta. Dokler je ni, pa ne bo mogel sprejemati bolnike na kakšnem dvorišču. Poiskati bi morali primerno sobo in jo urediti. Kdor potrebuje zdravniško pomoč, mora zdaj v Log, kar pa je zelo nerodno, saj mora napraviti cel krog v Trst in iz Trsta v Log, ali pa z avtobusom do Bazovice, nato peš skozi Ricmanje v Log. Še zdrav človek bi se dvakrat prej premislil. Kaj še bolnik. In tako gre marsikdo, čeprav je socialno zavarovan in ima pravico do zdravniške oskrbe, rajši na svoje stroške

k zasebnemu zdravniku v Trst. Druga zadeva, ki sicer ni tako «strašna», a dela slabo kri, je postajališče za avtobuse na Pesku. Ko žge sonce, ali dežuje, sneži ali piha burja — in na Pesku še kako piha in kako zebe — morajo potniki čakati na prostem, ker ni čakalnice. Pa tudi zaradi tega, ker ti avtobus kar zbeži pred nosom.

Pot s Peska v Gročano «polževo» asfaltirajo, kljub vsem obljubam in visokim obiskom. Prometa je precej, za vozili pa se dviga oblak prahu. Ubogi šofer, ki vozi zadaj, in otroci, ki hodijo v šolo, ali pastirji, ki ženejo živino na pašo itd. In v Gročani imajo več živine kot v vsaki drugi vasi, ali v več vaseh skupaj. Imajo več glav živine, toda po vasi tudi več odpadkov kakor drugod. In nihče jih ne pobira, ker nihče ne skrbi za snago po vasi. To ni lepo in ni higiensko. Nekatere stvari bi lahko občinska uprava uredila, za druge, ki ne spadajo med njene dolžnosti, pa bi lahko posredovala na pristojnem mestu.

### Natečaj za kokošerejo

Pokrajinsko kmetijsko nadzorništvo je razpisalo 3. nagradni natečaj za izboljšanje kokošereje. Vpisovanje do 31. avgusta. Natečaja se lahko udeležijo kmetje-kokošereji, ki imajo najmanj 20 kokoši in ki nameravajo zgraditi nov kokošnjak ali izboljšati starega.

## Uspehi in težave z domačim vinom

Črno gre bolj kot belo - Da ne bo manjkal prigrizek - Razstave

Spomladi so se naši kmetovalci pritoževali, da imajo še polne kleti vina in da ne vedo, kam z njim. Gostilničarji so se namreč iz našega vina takorekoč norčevali, češ da imajo pri domačem vinu premalo dobička. Raje kupujejo furlanska vina, ki so bolj poceni, a glede okusa daleč zaostajajo za našim vinom. Kmetje so proučili vse možnosti in prišli do zaključka, da se za zdaj še najbolj splača odpirati osmice.

Tu so nastale nove težave, ker so se morali kmetje vrstiti z odpiranjem osmic, da je šlo vino bolj od rok. Tako se je zgodilo, da so morali nekateri kmetje odpreti osmico v največjem poletnem delu. To so občutili toliko bolj večji kmetje, ki so imeli v kletih veliko količino vina, a so ga morali točiti v največjem poletnem delu.

Če ima kmet dobro vino, ga kmalu stoči. Prijatelji in znanci kaj kmalu zvedo za dobro vino in ga radi pijejo. Doma potem med tednom govori s prijatelji in jih pripravi, da naslednjo nedeljo, mogo-

če pa že kak večer prej, obiščejo osmico. Tako se čuje v vročih poletnih večerih v naših vaseh veselo petje iz osmic, ki pomeni zadovoljstvo pivcev nad našim vinom. Večkrat se tudi zgodi, da si nakupijo zlasti Tržačani večje količine vina in ga potem v steklenkah peljejo domov. Taki pivci so pri naših kmetih še najbolj zaželeni, ker pripomorejo, da gre prodaja hitro od rok.

Zadnje čase je bilo večkrat opaziti, da zlasti gostje iz Trsta povprašujejo za prigrizkom, ker se da tako spiti še kak polič. Kmetje pa v osmicah ne smejo prodajati obloženih kruhkov. Prav bi bilo, da bi kmetom, ki odpirajo osmice, dovolili prodajati tudi prigrizek, recimo pristen domači kraški pršut, salamo in podobno. Mnenja smo, da bi lahko tudi naše strokovne organizacije posredovale v tem smislu in tako napravile veliko uslugo našim kmetom.

Se do drugega neprijetnega pojave je prišlo pri odpiranju osmic na naših vaseh. Večina kmetov toči na osmicah črno in belo vino. Dejstvo pa je, da

gre črno kraško vino, ali teran, hitreje v prodaj, čeprav je njegova cena znatno višja. Tako pride do tega, da ostane kmetu samo belo vino, s katerim ima potem težave za prodajo. To kaže, da imajo ljudje zelo radi kraški teran, ker ni premočan, ima pa poseben prijeten okus. Močnejše belo vino pa v tej hudi vročini ne gre dosti v prodaj in večkrat kmetom ostaja.

Kako rešiti to vprašanje? Nekateri kmetje so mnenja, da bi se dalo na Tržaškem ustanoviti širše zasnovana zadržna klet, ki naj bi skozi vse leto odkupovala vino pri kmetu po primerni ceni in skrbelo, da ga med letom spravi v promet bodisi s prodajo gostilničarjem, bodisi z neposredno prodajo potrošnikom. V tem drugem primeru bi bilo moč prirediti pogoste vinske sejme in razstave. Pa tudi sicer bi lahko tako zasnovana zadržna sezonsko odpirala nekake osmice v širšem pomenu besede. Vse to bi se dalo narediti z ustanovitvijo take za druge. S.

### Kraški vodovod...

Ze od 18. t. m. dalje odpove vodovod (ne vemo če povsod) v popoldanskih in večernih urah. Mogoče je to iz previdnosti, da bi se voda ne trošila po nepotrebnem in zaradi nizkih padavin tudi ne primanjkovala. Ukrep je umesten, le načina izvajanja ne moremo odobravati. Uprava vodovoda naj bi bila zoporo na primeren način javila, da bi se potrošniki pravočasno oskrbeli s potrebno količino vode za hišno potrebo. To je toliko bolj potrebno v vročih dneh, ko je voda nujno potrebna za osebno rabo. Kako naj si potrošniki pomagajo, če vodovod naenkrat odpove in ni v bližini vodnjaka, kot je danes malone povsod?

## NABREŽINA

Nedavno ste pisali, kako kmetijstvo v naši občini močno propada. To je posebno vidno pri zmanjšanju števila glav goveda, torej v stroki, brez katere je v naših razmerah uspešno kmetovanje popolnoma izključeno. Pred 50 leti je bilo v vaseh naše sedanje občine

okrog 750 glav goveda, 350 prašičev, nekaj konj in precej ovac. Živina je bila slabša od današnje, vseh mogočih pasem, a razmeroma lepa. Gospodarji so bili ponosni na svoje močne in lepe vole, gnoja je bilo dosti, čeprav ne tako skrbno pripravljene kot danes, in njive pognojene.

Prva svetovna vojna, politični dogodki med prvo in drugo svetovno vojno in preobrat po drugi vojni, zlasti v gospodarstvem in socialnem pogledu, so življenje po naših vaseh presmerili. Število živine se je stalno krčilo in se do lanskega septembra skrčilo na 367 glav goveda, 72 prašičev, 7 konj in nekaj ovac.

### Nekaj iz Lonjerja

Pred nekaj tedni smo spremlili k večnemu počitku 64-letnega Karla Čoka. Pokojnik je izhajal iz stare in zavedne lonjerske družine. Bil je dober družinski oče in skrben gospodar. Med zadnjo vojno je bil eden izmed prvih aktivistov. Bil je zvest čitatelj našega dnevnika in se je vedno zanimal za dogodke v domačih krajih in v tujini. Zapustil je

cej mladine.

Lonjerci, zlasti pa tisti, ki stanujejo blizu otroškega vrtca, se pritožujejo zaradi močnega pokanja in eksplozij v kamnolomu. Večkrat se strese vsa vas, kakor da bi bili na fronti. Zaradi tega priporočamo podjetju, ki izkorišča kamnolom, naj bolj upošteva mir in varnost domačinov in naj poskrbi, da ne bodo mine tako močne.

### BRIŠKI

Ponovno se oglašamo iz naše vasi s pritožbami, ker dosedanje niso še zalegle. Predvsem moramo omeniti, da so poti po vasi v zelo slabem stanju in ne delajo lepe reklame občini, saj prihaja v našo vas vedno dosti izletnikov, ki obiščejo našo znano kraško jamo. Na občinski upravi je bilo pred meseci govora, da bodo te poti asfaltirali. Toda kdaj? Prav tako je občinska uprava obljubila, da bo postavila dve novi luči za javno razsvetljavo. Toda...

Pokrajinska uprava, ali železniška uprava, bi morali dokončno urediti cesto Briški-Opčine, zlasti pod železniškim mostom. Luknje so take, da je vožnja zelo nevarna in neprijetna. Cesto so napravili, ko so premaknili železniško progo. Zato se nam zdi, da bi tudi uprava železnic morala poskrbeti, da se delo dokonča kot je treba.



Skupina nagrajenih vinogradnikov iz nabrežinske občine

## Kmečki koledarček za avgust

Zaradi suše mora kmetovalec v tem odločilnem mesecu še bolj upoštevati navodila glede rahljanja zemlje in namakanja. Prav tako je treba takoj ukrepati in se ravnati po navodilih strokovnjakov v primeru toče.

NA NJIVI kopljemo krompir. Letos se ni bati, da bomo spravili pod streho vlažen krompir, pač pa moramo paziti, da ga bomo hranili na suhem prostoru in ne v prevelikih kupih. V dobro pognojeno zemljo sejemo repo in sadimo zelje, cvetačo, ohrovt, broklij.

V VINOGRADU dokončamo okopavanje trt. «Enkrat trto okopati velja toliko kakor jo dvakrat zaliti.» Po dežju škropimo in žveplamo zlasti mlade trte. Zveplalnika ne bomo še

odložili in bomo vsaj še enkrat požveplali grozde, kar je ravno v tem času še bolj nevarno, da napadeta grozde strupena rosa in grozdana plesen. Opleti moramo plevel, ker pozneje ni priporočljivo delati v vinogradu.

V KLETI naj bo hladno. Velika vročina je zelo škodljiva vinu. Klet naj bo podnevi zaprta, v hladnih urah pa jo odprite, da se prezračijo. Klet dobro očistimo in pobelimo. Pokvarjeno posodo popravimo. Če bomo potrebovali novo posodo, jo moramo že naročiti, da ne bomo ostali ob trgatvi praznih rok.

NA VRTU — Poberemo rumeno čebulo, presadimo na njeno mesto cvetačo, zelje, ohrovt, glavato solato. Šadi-

mo broklij, solato endivijo in sejemo motovile, zimsko špinacio in navadno solato. Zeleno odgrni, ji odstrani gornje korenine. Rastline dobro okopaj. Pazi in škropi s preparati paradižnike, če jih napada peronospora.

V SADOVNJAKU zrahljamo zemljo rodovitnih in oslabilih dreves. Se je čas, da cepimo sadno drevje na oko. Ako se je na breskvah, češpljah in češnjah pojavila smolika, okopljaj okoli takih dreves in pognoj z apnom. Smolo obriši s cunjjo in rano operi. Nato napravi čez rano nekaj podolgastih zarez, globokih do lesa.

DA NE POZABIMO... 15. avgusta zapade rok za plačilo davkov.



ženo in dve hčerki, katerim izražamo naše globoko sožalje.

V nedeljo, 12. julija, se je zbrala kar čedna skupina domačinov in je na novo prekrila streho sedeža prosvetnega društva. Sodelovalo je tudi pre-











P. CHERNEY

Poštena pogodba

(Nadaljevanje s 3. strani)

Spike je potegnil iz blagajne Calaganov revolver, izvlekel štiri nabojne in odstranil svičence. Odprtino je zakoval, da ne bi izpadel smodnik. Vrnil je naboje v saržer in dal orožje Affie.

«Daj to Calaganu, potem pojdi domov in pripravi kofevke. Cakaj me v svojem stanovanju. Prišel bom pote zvečer ob devetih. Na svidenje, bebica.»

Ko je Affie odšla, je Spike poklical po telefonu Molly Phackit. «Poslušaj, lepota! Vse je v redu, samo majhna sprememba. Posel bo opravil Calagan, jaz pa bom v bližini. In se nekaj mislim, da bi bilo dobro odpotovati malo do New Yorka. Pristajaš? Na svidenje, draga.»

«Ne skrbi, pridi s kovčki pome ob 19.30 in prinesi denar. Mislim, da bi bilo dobro odpotovati malo do New Yorka. Pristajaš? Na svidenje, draga.»

Spike je sedel z nogami na mizi in zavijal cigareto, ko se je med vrati pojavila Molly Phackit. Preoblekla se je bila in bila videti čudovita.

«Uspelo je. Toda žal mi je Calagana. Bil je čeden možički.» «Bil je čeden, toda neoprezen z orožjem. Morda se mu je zataknil naboj v cevi.»

«Odprija je torbico. — Tu je denar!» «Naj bo, saj ga bova tako skupaj potrošila!»

Dvignil se je in šel proti njej. V tem hipu je zazvonil telefon. Bila je Affie.

«Kako je bilo, Spike?» «Vse je v redu, Affie. Cakaj me, pridem pote ob devetih.»

«Prides, ti lažnivec nemarni! Poslušaj. Ko sem odnesla Calaganov revolver, sem pozabila rokavice in se vrnila. Silšala sem, kako si se dogovoril s tisto damico — Molly Phackit. Mene pa si nalagal.»

«No prav, in kaj bi rada zdaj?» «Nič, samo da veš, govorim iz trafike tu v bližini. Poklicala sem Calaganovo ženo in ji vse povedala. Odsila je k tebi in v tem hipu stopila v lift. Pod kranzenim plaščem ima avtomat. Ta ni polnjen s slepirni naboji. Zbogom, Spike.»

Spike je spustil slušalko. Cutlj je, kako ga je spreletela zona. Pogledal je ženo, ki je stala pred njim in potem blagajno, kjer je bilo orožje, njegov in Calaganov revolver, ki ga je pobral na mestu uboja...

Toda ni bilo časa. Vrata so se odprla in gospa Calagan je z maščevalnim izrazom na obrazu pričela streljati...

GRAND HOTEL «UNION» Tel. 20-750, 21-742 s svojo restavracijo in senčnatim vrtom, kavarno in hotelom, se priporoča cenjenim gostom

HOTEL «ZVEZDA» KOBARID s sobami z eno in dvema posteljama ter s tekočo toplo in mrzlo vodo, centralno kurjavo — skupaj 54 ležišč ● Streže s prvovrstnimi vini: specialitete: soška posrta in divjčina ● V 5 km oddaljenem Livku so prvovrstna smučišča, v Nadiži pa lepe kope. ● Cenjenim gostom se priporoča za obisk.

HOTEL BELLEVUE LJUBLJANA Tel. 33-133 priporoča cenjenim gostom domačo in mednarodno kuhinjo ● Terasa - Vrt - S teraso lep pogled na Ljubljano

DARWIL najnovejši izum moderne tehnike SUPERAUTOMATIC s 57 rubini in z 88 rubini ELEKTRONIC na baterijski pogon ULTRAPIAT LUX za dinamičnega človeka «Luis D'Or» najtanjša ura na svetu Specialne ure za potapljače od 200-1000 metrov globine ŠVICARSKA SUPERMARKA

Novi «Hotel Soča» Most na Soči priporoča okusne jedi in izbrane pijače za vse okuse ter druge hotelske usluge

SLOVENIJAŠPORT TRGOVSKO PODJETJE NA VELIKO IN MALO LJUBLJANA - MESTNI TRG, 10 Ali poznate TRGOVSKO PODJETJE SLOVENIJAŠPORT iz LJUBLJANE? Slovenijašport vam nudi v veliki izbiri usnjeno, športno in modno konfekcijo v lepih pastelnih barvah ter ostale športne potrebnosti.

AVTOMOBILSKE POTREBŠČINE VIRGILIO ZANCHI TRST - Via Coroneo N. 4 Tel. 29-684

KOMPAS LJUBLJANA, Dvorčakova ulica številka 11 S VOJIMI POSLOVALNICAMI VRŠI VSE TURISTIČNE USLUGE

A. R. 20. Venček vedrih Vzpon na Čaven Nič ne vprašal, zakaj v naši družinski skupnosti imam samo glasovalno pravico. «No, če smo vsi za to, potem nam ne preostane drugega, ko da se domenimo, na kateri hrib pojdemo, je dejal fant.

«Dva tisoč metrov!» je osupnil pada in me tako otožno pogledal, da se mi je kar milo storilo. «Kaj me tako žalostno gledaš?» sem vprašal. «Tvoja nevednost, tata, je tolikšna, da bi se najraje razjokal nad njo. Veš, si pa še dovolj star, da bi lahko vedel, da je Čaven visok 1351 metrov...»

HOTEL LEV LJUBLJANA Vošnjakova 1 Telefon 30-555 Telegram: LEVHOTEL LJUBLJANA «A» kat. 209 sob s kopalnico, restavracija, terase, dancin kavarna, aperitiv bar, slaščičarna, poslovne in klubne sobe, sale za bankete in konferenčne, lastne garaže in prostor za parkiranje, hladilnice za divjčino in boksi za pse Novo - moderno - luksuzno

HOTEL «SLON» LJUBLJANA Titova 10, tel. 20-644, 20-645 (Jugoslavija) Opozorjamo spoštovano javnost na naše usluge, ki jih nudimo v kletni restavraciji, kjer si lahko potrestete s hladnimi in toplimi malicami, kosilom in večerjo iz domačih specialitet po zelo pristopnih cenah.

HOTEL «JELOVICA» - BLED - TEL. 316 BLED vabi Hotel ob jezeru, obnovljeni blejski grad s restavracijo, festivali, dnevna glasba in ples, pravilne izletniške točke in druga razvedrila ter coinartanje po jezeru

PARK HOTEL BLED Telefon 284 - 338 200 ležišč, restavracija, kavarna, nočni bar Hotel odprt celo leto. V sestavu Park hotela je tudi Sportotel na Pokljuki in izletniški dom v Ribnem. Vsi obrati poslujejo celoletno

Izkoristite vaš izlet za ogled izvirkov VIPAVE V HOTELU VIPAVA in v GOSTIŠČU OB IZVIRU vas prijetno postrežejo

HOTEL ADRIA ANKARAN (bivši S. Nicolò) Telefon 74-112 ODPRT SKOZI CELO LETO

T. G. P. - METROPOL PIRAN - Telefon 73-313 vabi na odlične specialitete in izbrane pijače v vseh svojih obratih: nočni bar «Tri papirge» v Piranu s mednarodnim artističnim programom, odprt je vsak dan razen srede. Priporočamo novo restavracijo «Lucija» pri Portoronu

UGODNO UGODNO UGODNO UNSJENA KONFEKCIJA (plašči, kostumi, suknjiči) UNSJENA IZDELKI (kovčki, potovalke, torbice) v največji izbiri pri VELEBLAGOVNICA

nama LJUBLJANA Obiščite naše poslovalnice: ● PRED POSTO - Cankarjeva ul. 1 ● TROMOSTOVJE - Wolfova ul. 1 ● KONFEKCIJA - Copova ul. 5 20 ODS. POPUSTA ZA NAKUP S TUJO VALUTO UGODNO UGODNO UGODNO